



合肥开展2023年夏季校外培训“监管护苗”治理专项行动 发现学科类隐形变异培训, 可打12345

星报讯(记者 祁琳) 4月17日,记者从合肥市教育局获悉,为进一步深入治理隐形变异违规培训,规范合肥市非学科类培训机构监管,防止“卷款跑路”等侵害群众利益的现象发生,合肥市教育局将联合市科技局、市公安局、市文旅局、市市场监管局、市体育局等监管部门在全市开展2023年夏季校外培训“监管护苗”治理专项行动。

据悉,本次专项行动将继续利用“12345”政务热线收集各类违规校外培训举报线索,整合科技、文旅、体育、公安、市场监管等部门行政执法力量,开展联合执法,严查重处隐形变异违规开展学科类培训、在职教师参与或组织有偿补课等违规行为,切实提升合肥市校外培训治理能力和

水平,持续推动合肥市“双减”工作落实落细。

据介绍,未来1~3个月内,将查处学科类隐形变异培训。各县(市)区保持打击违规培训的高压态势,强化对重点时间、重点地段、重点机构(个人)的执法检查,对发现的违规机构立即责令停止办学,同步清退学生费用,切实落实“关停一退费一通报一复核一销号”违规机构查处机制。

同时强化各类校外培训机构监管,合肥市教育局就学科类培训机构年检工作、培训机构消防排查及整改、培训机构培训教材和从业人员工作落实等方面组织市级“交叉互查”。市科技局、文旅局、体育局指导县(市)区对口行业

主管部门,加快非学科类培训机构审批进度,做到“应批尽批”,不符合设置标准的要对标整改,对6月底前仍不能完成整改的培训机构依法依规严肃处理。

最后,做好机构预收费资金监管。严格落实培训机构收费不得超过三个月或60课时且不超过5000元要求;学科类培训严格执行政府指导价,非学科类培训收费价格总体平稳;教育、科技、文旅、体育等主管部门按照职责分工,联合发改、市场监管等部门进行查处违法违规收费行为;重点关注退费纠纷不断、涉及人数多、影响大的培训机构,对于恶意涨价的,要严查重处并退还相关费用,防止出现“退费难”“卷款跑路”等侵害群众利益的现象。

健康提醒

合肥疾控:春光灿烂,需警惕哮喘

星报讯(记者 马冰璐) 春季是过敏性哮喘的高发季节。过敏体质者吸入花粉、柳絮可能会导致过敏性哮喘的发作。加上春季早晚温差大,容易导致感冒,也会引起哮喘的发生。4月17日,合肥市疾控中心发布相关提醒。

哮喘的临床表现主要有:发作前,打喷嚏、流涕、咳嗽、胸闷等,如不及时处理,可因支气管阻塞加重引发哮喘。发作时,伴有哮鸣音的呼气性呼吸困难,可伴有气促、胸闷或咳嗽等症状。

严重时,可被迫采取坐位或呈端坐呼吸,干咳或咯白色泡沫痰,甚至出现紫绀,一般可自行或用平喘药物等治疗后缓解,某些人群在缓解数小时后可再次发作,甚至出现哮喘持续状态。

哪些可能导致过敏性哮喘呢?室内过敏原:尘螨、家养宠物毛发、蟑螂等;室外过敏原:花粉、柳絮等;易致过敏的食物:鱼、虾、蛋类、牛奶等。

如何预防过敏性哮喘?对于过敏体质者而言,避免接触过敏原是最有效的“利器”。饮食上应避免摄入易过敏食物,讲究饮食搭配均衡;适当锻炼,增强体质;外出时戴好口罩,减少与花粉、柳絮等过敏原的直接接触。

若出现咳嗽、打喷嚏等症状,应迅速离开;可根据自身情况,及时就医,根据医生指导服用药物;居家时应勤开窗通风,勤换被褥,保持环境清洁;春天气候多变,注意保暖,减少刺激,降低过敏性哮喘发生的可能。

59岁大姐视力下降,原是得了罕见病

星报讯(何勤 方咏 记者 马冰璐) “我从来没想到这辈子除了乳腺癌,还会得这么少见的病。”59岁的李大姐是一名乳腺癌术后患者,这一次,她又陷入了与肿瘤的缠斗。

一年前,李大姐发现自己的双眼看东西越来越模糊,但勉强能正常生活。考虑到之前乳腺癌的治疗已花费了很多钱,李大姐一直忍着没就医。但今年以来,双眼视力下降得越来越厉害,左眼几乎看不见了,这让李大姐备受打击。李大姐来到中国科大附一院(安徽省立医院)眼科门诊就诊,接诊医生初步诊断为“双眼玻璃体混浊,原因待查”,需要住院进一步检查治疗。入院后,眼科眼底病亚专科主任董凯为李大姐仔细查体,结合她的症状表现和既往病史,董凯考虑她为“双眼葡萄膜炎:伪装综合征可能”。

“所谓伪装综合征,就是症状表现类似于葡萄膜炎,但却是肿瘤及非肿瘤因素引起的非炎症性疾病。”董凯指出,诊疗的关键是及时找到病因。

近日,董凯为李大姐进行了“左眼玻璃体切除术”,术中抽取了部分玻璃体液分别进行病理细胞学检查和基因重排检测。手术很成功,术后李大姐的视力从0.06提高至0.3,术中可以明显看到玻璃体腔内呈珍珠状的肿瘤细胞团。最终,“原发性眼内淋巴瘤”这一诊断得到明确。李大姐非常坚强,很快接受了第二次患上肿瘤的事实,并积极配合治疗。经过半个月的治疗,眼底检查显示,李大姐的左眼眼内肿瘤病灶已经消失了。目前,李大姐还在持续化疗中,情况稳定。

桐城孔城镇:聚焦实现“四增”目标 全面推进乡村振兴



近年来,桐城市孔城镇结合镇情实际,聚焦实现“四增”目标,抓住重点环节,强化工作措施,为乡村振兴赋能增色,绘就乡村振兴壮美画卷。

聚焦产业增“效”。进一步打造姜范圩莲藕观光基地、古井金丝皇菊基地、南口康养基地,争创更多“一村一品”示范村。聚焦美丽增“色”。美丽乡村建设成效显著,开展6个试点行政村的“多规合一”村庄规划编制,建成省级美丽乡村中心村2个,动工建设砂岗、桐溪2个省美丽乡村示范点,聚焦民生增“惠”,聚焦文明增“靓”。邀请市老年摄影家协会前来桐梓村开展乡村振兴采风,通过行走式摄影记录,展现村级民俗文化、生态环境整治成效及乡村振兴丰硕成果。

吴春富 吴菲

法院“硬核”执行 兑现64名农民工工资

星报讯(周圆圆 记者 马冰璐) 4月14日一大早,庐江法院执行法官徐海君便接连收到两位当事人送来的两面红彤彤的锦旗。

庐江某服饰公司因经营不善而运转困难,接近倒闭,不仅未支付工人工资,还欠下担保公司大批债务,64名农民工向庐江法院提起诉讼。法院经审理后判决该服饰公司应尽快支付64名工人的劳务报酬。然而履行期限到后,该服饰公司仍以资金亏损为由迟迟未履行义务,工人们无奈,向法院申请强制执行。

执行案件立案后,执行干警第一时间启动执行程序,向被执行人送达执行通知书、报告财产令等材料,责令被执行人履行生效法律文书确定的义务。执行干警多次约谈该公司法定代表人,同时还多次前往该公司厂房调查了解情况,为确保申请人尽快取得劳务工资,执行干警在组织多次约谈后,综合考量决定依法对该公司的厂房进行查封,并启动评估拍卖程序。评估拍卖后的腾房工作便是此次执行工作中的一大难点。据了解,该厂房的买受人为另一企业,企业急需该厂房用地,希望能够尽快投入生产经营。一边是64名农民工的工资等待支付,另一边是买受企业迫切需要场地投入生产,执行干警高度重视,加快腾房工作,最终将厂房顺利移交给买受企业。

至此,彻底解决了64名农民工的“薪愁”问题,也让担保公司顺利取得欠款,更是让一新一企业顺利加速投入生产经营。

征信记录能“修复”? 警方提醒谨防诈骗

星报讯(记者 徐越蕾) 接到自称“某平台客服”的电话,合肥市的许先生慌了神,因担心曾经办理的网络贷款影响个人征信和家人,随即按照“客服”提示,将个人账户内的余额“清空”,并转入一个“安全账户”,却发现遭遇了诈骗。合肥警方提醒,打着“征信修复”“征信铲单”“征信洗白”等旗号,宣称可删除、修复个人信用报告中的不良信息,实际都是诈骗,市民须提高警惕。

近日,市民许先生接到一个陌生电话,对方自称是“某白条”的客服,表示许先生曾通过网络贷款平台有过借贷行为,现需要对其名下的贷款账户进行清理,否则将影响个人征信。不仅会对个人消费、出行产生严重影响,还会影响子女上学和就业。

许先生因经营业务需要,确实曾办理过网络贷款,一听会带来这么多不良影响,顿时紧张起来。这时,对方很“贴心”地介绍,只需要把与当时进行网贷的关联银行账户内的余额“清空”,并将资金转入一个

“安全账户”就能清理之前的贷款记录。许先生信以为真,在对方的“指引”下一步步走入陷阱,连续多次将账户内的资金转入对方提供的陌生账户,随即发现钱款无法退回,才意识到自己被骗。

合肥警方介绍,“金融信用信息基础数据库”俗称“征信系统”,由中国人民银行征信中心建设、运行和维护,受中国人民银行监督管理,依法提供个人信用报告和企业信用报告查询服务。根据有关规定,信贷机构应当准确、完整、及时地向金融信用信息基础数据库报送个人信用信息。金融信用信息基础数据库中的信息除非确有错误、遗漏,否则不能更改、删除。

信用报告是个人的“经济身份证”,对每一个人都有着举足轻重的作用,所以应该关注自身信用记录,避免出现不良信息。警方提醒,打着“征信修复”“征信铲单”“征信洗白”等旗号,宣称可删除、修复个人信用报告中的不良信息,实际都是诈骗。